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Úvod

Riziko požáru je zapotřebí zvažovat u všech elektrických obvodů. Cílem navrhování součástek, obvodů
a výrobků, jakož i volby materiálů, je snížit pravděpodobnost požáru, a to i předvídatelném
abnormálním použití, špatné funkci a/nebo poruše.

Elektrotechnické výrobky jsou v první řadě obětí požáru, přesto však k němu mohou přispívat. Požární
nebezpečí roste s nárůstem plochy zasažené hořením, což v některých případech vede k celkovému
vzplanutí a ke vzniku plně rozvinutého požáru. To je typický požární scénář v budovách. Proto je
užitečné měřit rychlost a rozsah šíření plamene po povrchu.

Tato část IEC 60695-9 popisuje metody zkoušení šíření plamene po povrchu, které jsou běžně
používány k hodnocení elektrotechnických výrobků nebo materiálů používaných v elektrotechnických
výrobcích. Je součástí souboru IEC 60695-9 poskytujícího návod výrobkovým komisím, které chtějí
metody zkoušení šíření plamene po povrchu začlenit do norem výrobků.

IEC 60695-9 se skládá z těchto částí:

Část 9-1: Šíření plamene po povrchu – Obecný návod●

Část 9-2: Šíření plamene po povrchu – Přehled a významnost zkušebních metod●

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 60695 podává přehled publikovaných metod zkoušení, které se používají ke stanovení
šíření plamene po povrchu elektrotechnických výrobků nebo materiálů, z nichž jsou tyto výrobky



vytvořeny.

Představuje současný stav v oblasti těchto metod zkoušení a zahrnuje speciální poznámky o jejich
významnosti a použití, pokud jsou dostupné.

Seznam metod zkoušení se nemá považovat za vyčerpávající a metody zkoušení, které nebyly
vyvinuty IEC/TC 89, se nemají považovat za schválené IEC/TC 89, pokud to není výslovně uvedeno.

Tento přehled nelze používat místo publikovaných norem, které jediné jsou platnými referenčními
dokumenty.

Základní bezpečnostní publikace jsou určeny k tomu, aby je technické komise používaly při
vypracovávání
norem v souladu se zásadami formulovanými v pokynu IEC 104 a v pokynu ISO/IEC 51.

K povinnostem technických komisí patří i to, aby při vypracovávání svých publikací v případě potřeby
používaly základní bezpečnostní publikace. Požadavky, zkušební metody ani zkušební podmínky
uvedené v této základní bezpečnostní publikaci nebudou platné, pokud na ně nebude v příslušné
publikaci konkrétní odkaz nebo pokud do ní nebudou zahrnuty.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


